
تعالی بسمه

دیفرانسیل معادلات
دقیقه ۱۵۰ : وقت ترم پایان امتحان ٩۶/١٠/١٠

مدرس: نام دانشجویی: شماره خانوادگی: نام و نام

بيابيد. را زير غیرهمگن دستگاه جواب نمره] ۳۰] .١
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حول توانی سری بصورت را زیر دیفرانسیل معادله جواب اول جمله ۵ نمره] ۲۰] .٢

آورید. بدست x = ۰ نقطه

(۱+ x۲)y′′ − y′ + y = −۳x+ ۴, y(۰) = ۱, y′(۰) = −۱.

است زیر معادله برای منظم تکین نقطه یک x = ۰ نقطه که دهید نشان نمره] ۳۰] .٣
آورید. بدست را آن خطی مستقل جواب دو از جواب یک سپس و

xy′′ + (۱− x)y′ + xy = ۰, x > ۰.

کنید. حل لاپلاس تبدیل از استفاده با را زیر دیفرانسیل معادله نمره] ۳۰] .۴

y′′ + y′ + y =

{
۱ ۰ ⩽ t < ۱
−۱ t ⩾ ۱

, y(۰) = y′(۰) = ۱.

کنید. حل را زیر انتگرالی معادله نمره] ۲۰] .۵

y(x) = x− ex
∫ x

۰
e−uy(u)du.
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